#### 二十大报告在市退役军人事务局系统引起热烈反响

# 从党的奋斗史中汲取力量源泉

本报讯 习近平总书记代表第 十九届中央委员会向党的二十大作 的报告在上海市退役军人事务局系 统内引起热烈反响。会后, 党员干 部分别通过线上线下不同形式,结 合自身工作谈体会、谋发展、论举 措。许多党员表示,要从党的奋斗

史中汲取牢记初心使命的力量源 泉, 夯实信仰之基、补足精神之 钙、铸牢忠诚之魂,做无愧于党的 忠诚儿女。

"历史是最好的教科书,而军 休干部是珍贵的活教材, 作为军休 思想政治工作者,发挥好他们的优 势作用,我们责无旁贷。"市军队 离休退休干部活动中心党支部万丽 娜表示,我们要从党的奋斗史中汲 取牢记初心使命的力量源泉, 夯实 信仰之基、补足精神之钙、铸牢忠 诚之魂,做无愧于党的忠诚儿女; 我们要打造凸显"上海标准"、贡 献"上海智慧"的全国军休领域思 想政治工作"红色品牌",用心用 情托起军休干部倍受尊崇的幸福晚 年,让他们有信心、有保障、有热

情余热牛辉:我们更要做上海军休 事业、退役军人事业的践行者,在 中国式现代化推进中华民族伟大复 兴的道路上,和无数的"我们"一 起面向未来,踔厉奋发,勇毅前

"党的二十大胜利召开对我 们总结好、研究好、宣传好新时 代党的历史具有重要指导意义。

作为一名基层一线党史宣传者,接 下来将认真学习二十大报告及系列 重要讲话精神,进一步加强新时代 党史研究,继续挖掘整理史料, 讲好新时代党的故事、中国故事 龙华英烈故事,激励更多的人了解 历史,缅怀英烈,坚定信心,勇 毅前行。

#### 静安广大政法干警认真学习二十大报告 畅谈心得体会

### 为静安高质量发展提供坚强法治保障

本报讯 静安区政法系统广大 干警踊跃收听、收看党的二十大开 幕会盛况,聆听学习大会报告。大家 纷纷表示,心潮澎湃、备受鼓舞,将 认真学习领会,在以习近平同志为 核心的党中央领导下,坚决贯彻中 央决策部署和市委、区委要求, 踔厉 奋发、勇毅前行,努力为静安区高质 量发展提供坚强的法治保障

静安区委常委、政法委书记王 翔表示,报告中,习近平总书记围 绕坚持全面依法治国, 推进法治中 国建设, 以及推进国家安全体系和 能力现代化,坚决维护国家安全和 社会稳定提出了一系列新的要求, 为今后5年的政法工作发展指明了 方向。静安政法各单位要认真学习 领会党的二十大报告精神, 拼搏奋 锐意进取、攻坚克难,锤炼 "特别忠诚、特别讲法、特别硬朗、 特别正气"的精气神,创造性地落 "革命化、正规化、专业化、 职业化"要求,将党中央决策部署 和市委、区委工作要求转化成为平 安静安、法治静安建设的实际成 效,转化为静安百姓看得见、摸得

静安区副区长,区公安分局党委 书记、局长姜坚表示,报告举旗定 向、凝心聚力、催人奋进。我们将毫 不动摇坚持党对公安工作的绝对领 导,坚决捍卫政治安全、政权安全, 贯彻公安改革各项工作部署, 高效运 行风险防控"一平台、三体系",全 力确保社会大局持续安全稳定;全面 贯彻依法治国方略,深入推进执法规 范化建设,始终做到严格公正规范文 明执法;坚持政治建警、全面从严治 警,坚定不移推进党风廉政建设和反 腐败斗争,全面锻造"四个铁一般" 的高素质过硬公安铁军。

静安区人民法院党组书记、院长 孙静表示,报告对坚持全面依法治 国、推进法治中国建设作出重要部 为法院工作指明了前进方向、提 供了根本遵循。静安法院将把学习、 宣传、贯彻好党的二十大精神, 作为 当前和今后一个时期最重要的政治任 务。勇毅前行、守正创新,坚持以人 民为中心的发展思想,坚持服务大 局、司法为民、公正司法,深化司法 体制综合配套改革,多措并举提升审 判执行质效,努力让人民群众在每一 个司法案件中感受到公平正义, 把学

习成效转化为推动法院工作高质量发 展的强大动力。

静安区人民检察院党组书记、检 察长董学华表示,我们要主动对标 "国际静安、卓越城区"目标定位, 进一步优化法治化营商环境,深化落 实安商惠企司法措施, 服务保障经济 社会高质量发展; 要综合运用公开听 证、司法救助、矛盾化解等举措,努 力让人民群众在每一个司法案件中感 受到公平正义; 要全面协调充分履行 "四大检察"职能,协力建设更高水 平的平安静安; 要准确把握坚定不移 全面从严治党的战略方针,努力锻造 打造忠诚干净担当的检察铁军。

静安区司法局党委书记、局长吕 忆农表示,将带领全系统党员、干 部,深入学习领会党的二十大报告精 神,站在新时代、新征程、新使命的高 度,努力践行习近平法治思想,以更强 的责任感和更务实的举措, 找准新阶 段司法行政工作的新要求和突破口, 进一步筑牢法治之基、彰显法治之力、 厚积法治之势,守正创新、聚焦重点、 统筹兼顾, 充分发挥法治政府建设的 示范引领作用,实现静安法治建设水 平整体提升,为建设"国际静安、卓 越城区"提供强大的法治保障。

#### 杨浦区委政法委学习二十大报告精神

## 担当使命勇毅前行 奋发有为再立新功

本报讯 连日来,杨浦区委 政法委机关干部认真学习党的二 十大报告精神。大家纷纷表示, 要立足本职岗位,深入践行特别 忠诚、特别讲法、特别硬朗、特 别正气的要求,振奋精神、扎实 工作,积极投身抗疫情、护发 展、促改革、创一流的实践,推 动杨浦政法工作高质量发展。

"党的二十大胜利召开,连 接过去与未来,成就光荣与梦 想,明确了从现在起中国共产党 人的中心任务。我将时刻牢记共 产党员第一身份,践行共产党人 的初心使命。"区委政法委政法 室主任杨慈晖表示, 要时刻坚定 法治信仰, 守护政法干警的职业 荣光;时刻践行为民宗旨,在上 海发展、杨浦建设中砥励奋进。"

'习近平总书记在报告中提 '务必谦虚谨慎、艰苦奋 斗',过去总以为艰苦说的是物 质上,现在觉得更是精神上的。

区委政法委禁毒室副主任柴佳俊 认为,艰苦和奋斗是一个整体, 在工作中敢于啃最硬的"骨头" 爬最陡的坡也是艰苦奋斗, 敢于 做别人所不敢做也是艰苦奋斗。

杨浦区委政法委办公室三级 主任科员张轲翔说: 大报告鼓舞人心、催人奋进。青 年强,则国家强。我们当代中国 青年生逢其时,施展才干的舞台 无比广阔,实现梦想的前景无比 光明。作为政法系统的一名党员 干部, 我将不忘初心、牢记使 命,坚定不移听党话、跟党走 怀抱梦想又脚踏实地, 敢想敢为 又善作善成,自信自强、守正创 新,踔厉奋发、勇毅前行,立志 做有理想、敢担当、能吃苦、肯 奋斗的新时代好青年!"

杨浦区委政法委表示, 步将强化科学理论武装,把学习 宣传贯彻党的二十大精神作为各 项工作的重中之重,做到学思践 悟笃行,为杨浦加快"四高城 区"建设贡献力量。

## 街头"喜迎党的二十大"主题景观



这两天,本市街头"喜迎党的 二十大"主题景观陆续上新。在肇 嘉浜路东安路口、徐家汇、徐家汇 公园入口,绿植花卉景观和大幅景 观屏幕, 吸引了众多市民合影打 卡, 为喜迎党的二十大营造了浓厚

记者 王湧 摄影报道